

第一次单飞记录之很多个第一次

第一次单飞 12 天。第一次和白老师、CEO 二位工场之旅

D1: 比市→土豪城市 (4 月 4 日)

飞行快要结束的时候, 突然发现很清晰的可以看到阿拉伯半岛的入海地带, 有点小激动。

第一次逛土豪机场候机楼商场, 还是金拱门相对实惠。一边吃喝一边等待白老师的加入, 不知不觉带来的书看完了。

白老师到来后出发酒店休息, 结果发现更便宜的超市, 火速购买。

结果出门找酒店免费接驳车悲剧了! 像无头苍蝇一样乱窜。攻略明明说得像喝水一样简单, 问了很多工作人员, 五花八门的英语口语音好像在做听力作业。耗时很长, 终于抵达酒店。酒店出乎意外地满意, 性价比很高, 给帮忙选择和预定的锋点赞。

第一次来到土豪城市, 时间还有一个下午一个晚上, 果断出门逛逛。两个人用优步打了的, 坐了城市轻轨开始打卡网红地标。

D2: 土豪城市→乌国坎市 (4 月 5 日)

与 CEO 顺利回合。

第一次沿着埃国进入东非, 激动! 飞机上明显只有我们三个黄种人, 莫名的紧张。找座位旁边的姑娘聊天, 了解到一些商业机遇。抵达后等候刘牧师, 门口全是肤色迥异的人, 冲击不小, 似乎理性上知道的信息感性终于接收到了。

与刘牧师顺利回合。路上看到他自然公开的向路上拦下我们的车辆的警察介绍我们是 M 和牧师, 非常吃惊。早已习惯找身份掩盖的我, 居然可以自豪的向警察介绍自己是 M, 感觉真实奇妙。

中午吃了美味的印度菜, 终于吃到了我盼望已久的各种印度饼, 大快朵颐。

下午逛市中心批发商圈, 类似于最早期的荷花池, 入目可见的贫穷、路上各种的坑、人群和货物的味道, 味觉、视觉等混合, 冲击太大。晚上的中餐、大家的谈话以及和白老师的夜谈安抚了心情。

因为安全感的缘故, 我们两位姊妹坚持同住, 意识到了店家的疑惑, 有点明白乌国性别文化可能有的问题, 回应店家我们是姐妹, 店家才同意。

D3: 清真寺+坎市大学生工作+两个殉道者纪念馆 (4 月 6 日)

酒店提供了巨大份早餐, 幸福!

清真寺很普通的一趟行程, 但是了解到本地不断上升的穆民人数, 我们的教会确实面对很严峻的挑战。

校园食堂特别的主食和新菜式, 耳目一新, 尤其是主食, 闻名已久, 第一次吃到, 身体和心情的双重满足。

下午很多情感上起伏和理性上的思考, 是比较严肃的行程。

唯有要吃水果时美丽突然摸出刀和晚上的惊喜生日庆祝两段小插曲, 很好的帮助我调节了压抑的情绪。

晚餐居然吃到了还算正宗的土耳其餐。不由得感慨刘牧师团队费心安排。

D4: 白天聚会, 傍晚开始赶路向东部去 (4 月 7 日)

在路上!

辛苦司机师傅和 Jo 姐, 一直开车, 一直讲普通话。

追着彩虹跑, 感知到神的应许。不断和来自蒙巴萨的货运车擦肩而过, 好像我们朝着肯尼亚而去, 很亲切的感觉。

D5: 东部村子里的教会探访和医疗事工探访 (4月8日)

一个小小的诊所, 两位年轻的护士, 一些药品, 简单的仪器, 隔壁的教会, 一心计划思考着怎么拉到更多赞助发展村子粮食经济、发展诊所的牧者, 形成了一个整体, 关怀着村民们全人的需要。

教会听了罗老推动跨文化的分享后, 坦诚地说出自己的缺乏, 但是主要缺乏主要是在经济部分, 我就简短分享了一点母会开始跨文化服侍的故事, 希望能鼓励和安慰。

D6: 东部到北部 (4月9日)

在路上!

D7: 探访北部的难民营事工 (4月10日)

大半天在搞定各种手续, 理解行政的、安全的需要, 但是形式主义还是一声叹息。

学校和学生们大早就开始彩排欢迎仪式, 烈日下等待, 隆重得让人心慌。我们姗姗来迟, 愧疚感扑面而来, 更让人觉得不配。尤其是我们什么都没贡献就获得这么隆重正式欢迎和赞美, 更是心理负担沉重。

开场的热身是猜谜, 真是有特色。尤其聪明的姑娘以“承诺”为谜底制作的谜面让我们一顿猛猜, 游戏中夹杂讽刺, 更是记忆深刻。

下午探访助学的家庭, 真是感受到难民的困难和处境, 很多需要代祷的事项需要交托仰望。我也不断在心里询问是否有我们可以参与的? 协助的?

接着去探访心理辅导办公室。很感动在身体、属灵的关顾之余, 也有主内机构关怀心理的需要, 并积极训练本地难民辅导者, 既是辅导者, 也是福音事工的一种方法。当然, 也听到工作人员各种的缺乏。

D8: 探访难民营的南苏丹教会, 然后返回首都 (4月11日)

罗老再度分享信息, 我们与肢体一起讨论、祷告、聊天。也聆听他们的需求。

返回首都, 继续在路上。

D9: 回到首都, 国际日活动 (4月12日)

大早逛街购物午餐, 下午一起预备国际日的聚餐食品和活动。

第一次自己做电饭锅抓饭, 小紧张, 有些工序混乱了, 但是结果不错, 起码饭和肉熟了, 闻着香。

网上的活动, 年轻人不少, 主要还是信徒为主。大家一起聚餐, 一起分享和玩。这几年接触年轻人少, 主要以家庭为主, 自己需要调整才能慢慢融入。本地部落的传统舞蹈把整个活动推向高潮, Jo姐的全情投入让人佩服。

D10: 巴哈伊教堂自由行+团队分享 (4月13日)

半天的自由行, 抓住机会参观了闻名已久第一次亲眼看的地方, 帮助我更好预备全球宗教一科。博采众家之长的教义, 换句话说拾人牙慧而已, 只不过对人文的关怀抓住了现代人的心。

下午整个团队聊天, 也是很放松很享受的。

D11: 聚会+分享+赤道游 (4月14日)

当天我负责用英文分享信息, 激动紧张。

一起午餐, 一起分享讨论, 一起去看赤道。很精彩的一天。

D12: 回程 (4月15日)

抵达土豪城市时正在下雨, 真是罕见, 很凉爽。白老师、罗老师和我三个人聚在一起一边等候下一程的航班, 一边总结这次旅行。

D13: 到家 (4月16日)